Atelier aecomposiTion de £ractions

Je mentraine

Indique si les fractions proposées sont supérieures ov infarienres & Lunité. (< ov >)

°o 1 3 1 5 1 B 4 _1 B
6 4 6 12 36 15
A\de—fm des schamas povr décomposer les fractions proposées
27 _
6 10
. Décompose les fractions comme dans rexempe 13 _ 12 1 _ 4 ws 1
4 4 4 4
11 7
— = 4+_=_U 4 _ - = __ 4+ __= u+4+ __
2 2 2 2 3 3 3 3
Cohier du jour
Indigue si les fractions proposées sont supérievres ov inférievres a lunifz. (< ov >)
18 ¢ 21 _4 7 _1 1 _1 31 B _a
12 20 16 3 15 50

. Aide-10i des schemas powr d@COW\POSN les fractions PYOPDSMS

BBBBPE -
PBPBBE

[ 3| Dacompose les fractons comme dans rexemple

25

—_—= _ 4_=_U 4 __
2 2 2 2
7_5= _ = _u + —
10 10 10 10
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4 4 4 4
38
6 6 6 6
65
S _u-|- —_
7 7 7 7
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Borus & £330 de vesoudre ce pefit prooleme

o 0Olivier vend des ovrs en palvcha dans vn P(LYG. AU]OUYd’V\U'\, Il & vendv g des 0 ovrs U(U"\l avedit ce
matin. combien d'ovrs a-t-il vendvs?

e QUr le \ac, b4 voiliers peuvanf nou/\guer. AVJOUYd’V\U'\, Sevis E des bateawx nav'\guen’r.

Comboien de bafeaux cela fait-i? 8

Borws & £330 de vesoudre ce pefit prooleme

« Olivier vend des ovrs en PZIVOV\Z dans vn P()LYC. AU_]OUYd’V\Vi, Il & vendv % des 0 ovrs 0(!)’“ vt ce
matin. combien d'ovrs a-t-il vendvs?

* Sy le lac, b4 voiliers peuvenf nax/\gver. AU_]OUYd’hVi, Sevis E des bateowx nav’\guznt

Comboien de oateaux coia fait-i? 8

Borws @ essawe de résoudre ce pefit provléme ,

o 0livier vend des ours ¢n P@‘VOV\@ dans vn POVYC. AUJOUYd'V\V‘, Il & vendv E des 60 ours QV'“ avait ce
madin. combien d'ovrs a-t-il vendvs?

o 9Ur le lac, b4 Voiliers P@U\/@nf na/ ‘@U@Y. AUJOVYd'V\U‘, Sevls E des batzawx na\f\@!}zn'r.

Comboien de bateaux el fauir-i? 8

Borws & essouAe de vésovdre ce paﬂf PYOb\ZW\Z 5

« Olivier vend des ours en peluche dans vn parc. Avjovrd'hi, Il a vendu A des 60 ours qu'il avait ce
mafin. Combien d'ours a-t-il vendus?

© SUrlelac, b4 voilers pewvent naviguer. Ajourd’nui, sevis g des bateawx navigent.

Combien de bateawx cela fait-i?

Borus & £330 de vesoudre ce pefit prooleme

« Olivier vend des ovrs en PZIVOV\Z dans vn PMC. AU_]OWd’V\Vi, Il & vendv % des 0 ovrs qu"\l vt ce
matin. combien d'ovrs a-t-il vendvs?

* Sy le lac, b4 voiliers peuvenf nou/\gver. AU_]OUYd’I/\V'\, Sevis g des bateawx nav\guent

combien de bateawx cela fait-il?




Je me corrige
Indique si les fra.ctions proposées sont supérieures ov inférieures i tunite. (< ov >)

9 3 5 15 54 12
s 1 2 <1 s <1 TR §>1 e <1

Aide-10i des schémas pour décomposer les fractions proposées

S _=_+_=2+_
10 10 10

A\

4
6 6 6

Décompose les fractions comme dans lexemple 13 _ 12 1

11 10 1 1
_=_+_=5u + —
2 2 2 2

Je me corrige

Indigue si les fractions proposées sont supérievres ov inférievres a lunife. (< ov >)
9 3 5 15 54 12
R 2 <1 s 1 21 36 1 e <1

m Aide-10i des schémas povr décomposer les fractions proposées

A @
BB

228,232 L -
6 6 6 ~ 6 10 10 10 ~ 10
Décompose les fractions comme dans Pexemple 13 _ 12 + 1_g4 ws 1
4 4 4 4
11 10 1 1 7 6 1 1
=4 =5u 4+Z= = 2 4+ =2u 4+ =
2 2 2 2 3 3 3 3




